



首届秦淮灯会点亮多伦多夜空



闹元宵 秦淮花灯闪耀

2013年2月24日正值中国农历癸巳蛇年元宵佳节。当晚，“安大略-江苏友好协会”精心筹备的“首届多伦多秦淮灯会”在多伦多国际学院餐厅隆重“亮灯”。

中华人民共和国驻多伦多总领馆侨务领事时晓光、夏少杰，社团代表、江苏籍同乡以及来自多伦多的各界人士与华裔小朋友共300余位宾客冒着纷飞瑞雪，怀着喜悦的心情出席了灯会。《星岛日报》、新时代电视以及365网络电视等当地媒体也赴灯会现场采访报道。

夏少杰领事代表总领馆做了热情洋溢的讲话。正如夏领事所说的那样，“每逢佳节，多伦多当地华人社团的庆祝活动内容丰富、形式多样。但‘安大略-江苏友好协会’以甲天下的秦淮灯彩于安大略湖畔庆祝元宵佳节，实属首创，颇具匠心。”

灯会主会场，几十只各式花灯高高悬挂，众宾客、朋友喜悦围坐，大家品尝着秦淮茶叶蛋、南京盐水鸭等风味小吃，吃着元宵佳节的水磨汤圆，欣赏着精彩的文娱节目，竞猜特色灯谜，抽出幸运大奖，欢唱卡拉ok……分会场，灯会为小朋友们设立了小小亲子制作坊，数十名小朋友在老师的指导下，现场学做秦淮小灯笼、剪纸和画画，一只只小手剪着、叠着、画着，好不兴奋，好不有趣……

欢声笑语，化解了大家的佳节思亲、思乡之情；新朋老友，度过了一个愉快而难忘的元宵之夜。灯会结束，依依不舍的与会嘉宾们纷纷表示，首届多伦多秦淮灯会办得“很有特色，非常用心，不虚此行，明年一定再来过节……”

据灯会组委会成员之一Heady介绍说，让“甲天下”的金陵灯彩从秦淮河边闪耀到安大略湖畔，把“多伦多秦淮灯会”打造成为中加两国、安江两省文化交流的精品，让中华文化的精粹在加拿大的多元文化大家庭中展现独特的风采，一直是“安大略-江苏友好协会”会长李宁玉博士的心愿和初衷，也正是李宁玉博士不懈努力地推动，终于使这一项目开花结果。

“首届多伦多秦淮灯会”也得到社会各界的大力支持，自筹办以来，大家热情鼓励，积极参与，踊跃报名，建言献策，主动做义工，倾情献节目……令人非常感动。组委会相信这一年一度灯会活动一定能在多伦多绽放出更为精彩的光芒！

本次灯会活动获得了多伦多国际学院(Bond International College)提供的场地赞助。灯会活动也得到学校师生的大力支持，特别是邦德教育集团旗下的12年一贯制私校邦德学校中文课外班的本地小学生，对秦淮灯笼的制作投入了极大的热情，他们在中文老师的指导下做了一个又一个印有江苏图景的彩色手工灯笼。

迎新春 多城瑞雪纷飞



▲ 首届多伦多秦淮灯会2013年2月24日在多伦多国际学院餐厅举行。左一为中华人民共和国驻多伦多总领馆领事时晓光。



▲ 安大略-江苏友好协会、灯会组委会、多伦多国际学院部分成员和员工在首届多伦多秦淮灯会上同唱江苏民歌。

▼ 首届多伦多秦淮灯会小小亲子制作坊的小朋友在学习制作秦淮小灯笼。



▲ 中华人民共和国驻多伦多总领馆领事夏少杰代表总领馆在首届多伦多秦淮灯会上致辞。

▼ 多伦多教育局中文教师陈蒙与她的女儿Helen Lin在本届灯会上表演歌伴舞《茉莉花》。



瑞雪纷飞迎新春 花灯闪耀闹元宵

——首届秦淮灯会精彩回放

